



Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)

K č. j.:
AVS 1267/10

V Praze dne 16. prosince 2010

Návrh stanoviska č. 140

Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu

k

návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 412/2005 Sb., o ochraně utajovaných informací a o bezpečnostní způsobilosti, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů

I.

Cíl návrhu

Za hlavní cíle návrhu lze pokládat zkrácení doby bezpečnostního řízení o vydání osvědčení a dokladu, snížení počtu žádostí o vydání osvědčení a dokladu, snížení administrativní zátěže účastníků bezpečnostního řízení a zjednodušení a zestručnění stávající právní úpravy. Jedná se zejména o stanovení podmínek, které zamezí podávání žádostí o vydání osvědčení nebo dokladu těmi subjekty, které v praxi nemají přístup k utajovaným informacím ani nevykonávají citlivou činnost, zkrácení lhůt pro provedení bezpečnostního řízení a redukci množství informací vyžadovaných od účastníků bezpečnostního řízení. Návrh byl zpracován Národním bezpečnostním úřadem.

II.

Soulad s obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace

K návrhu novely zákona byla zpracována Závěrečná zpráva z hodnocení dopadů regulace - malá RIA, která je součástí obecné části důvodové zprávy návrhu a je v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace (RIA) schválenými usnesením vlády ze dne 13. srpna 2007 č. 877.

III.

Způsob projednávání návrhu

Návrh zákona byl projednán v řádném připomínkovém řízení, které bylo ukončeno dne 7. října 2010. Žádné připomínky z hlediska vyhodnocení dopadů návrhu nebyly vzneseny. Výsledky připomínkového řízení jsou uvedeny v části VI. materiálu. Materiál se předkládá vládě z hlediska RIA bez rozporu.

IV.

Návrhy na úpravu/ doplnění

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu.

V.

Závěr

Z důvodů uvedených v bodu II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl Grémium materiál schválit v předloženém znění.